河南省2013年普通高等学校对口招收中等职业学校毕业生考试
计算机类专业课试题卷
考生注意：所有答案都要写在答题卡上，写在试题卷上无效
一、选择题（数据库技术-Access 2003 1-25；计算机网络技术26-50。每小题2分，共100分。每小题中只有一个选项是正确的，请将正确选项涂在答题卡上）
1．    是对数据库进行管理的软件。
A．数据






B．数据库
C．数据库管理系统



D．数据库系统
2．关系数据库中最基本的数据单位是
A．数据元素





B．字段
C．记录






D．数据表
3．    不能启动Access 2003。

A．通过“开始”菜单→“所有程序”菜单

B．通过桌面快捷方式

C．通过Alt + F4组合键


D．通过开始菜单中的Access 2003选项

4．数据库对象是
A．要处理的数据




B．对数据的处理操作
C．数据表





D．数据库内的数据及对数据的处理操作
5．建立数据表时，首先要建立    ，然后才能向表中输入数据。
A．表结构





B．数据类型
C．字段名





D．字段属性
6．关于主键的叙述，正确的是
A．一个表中可能有多个主键

B．主键可能是多个字段的组合
C．主键的值可标识多条记录

D．主键无法避免同一记录的重复录入
7．Access 2003中，    不是数据表字段的数据类型。
A．文本型





B．数字型
C．布尔型





D．超链接型
8．在数据表视图中，可以
A．插入和删除记录



B．修改数据表的字段标题
C．修改数据表的字段类型


D．设置字段的各种属性
9．在Access 2003中，“输入掩码向导”可以为    字段设置“输入掩码”。
A．备注型和日期／时间型


B．文本型和日期／时间型
C．文本型和是／否型



D．自动编号型和货币型
10．下列排序规则不正确的是
A．数字按大小排序


B．英文字母按26个字母顺序进行排序，大写字母大于所有小写字母
C．中文按照汉语拼音字母的顺序排序

D．数据类型为备注、超链接或OLE对象的字段不能排序
11．    不属于简单筛选。
A．按选定内容筛选



B．按窗体筛选
C．内容排除筛选




D．高级筛选/排序
12．    是一种交互式的查询方式，它可以提示用户输入查询信息。
A．选择查询





B．参数查询
C．交叉表查询




D．操作查询
13．SQL语言中，    不属于数据操纵语言。
A．INSERT





B．UPDATE
C．DELETE





D．CREATE
14．表与表之间连接的类型不包括
A．外连接





B．内连接
C．左连接





D．右连接
15．    用于查看窗体的效果。
A．窗体视图





B．数据表视图
C．数据透视表视图



D．设计视图
16．在创建主/子窗体之前，必须正确设置表间的    关系。

A．一对一





B．一对多

C．多对多





D．关联
17．    不是文本框控件的类型。
A．绑定型





B．组合型
C．计算型





D．未绑定型
18．在Access 2003中，不能按    类型字段分组。
A．文本






B．货币
C．数字和日期/时间



D．OLE对象和超链接
19．完整的报表由    个节组成。
A．3






B．5
C．7






D．10
20．Access 2003的通配符中，“？”表示
A．与单个数字字符匹配


B．与单个字符匹配
C．与任意个字符匹配



D．匹配任何不在方括号内的字符
21．Count ( 字段名 )函数表示对指定字段
A．累计求和





B．获得文本的字符数
C．计算记录个数




D．求平均值
22．条件“[年龄] Between 17 and 21”可以改写为
A．[年龄]>17 and [年龄]<21

B．[年龄]>=17 and [年龄]<21
C．[年龄]>17 or [年龄]<21


D．[年龄]>=17 and [年龄]<=21
23．SQL语言中，WHERE子句中不能使用    表示字段的取值范围。
A．IN






B．ASC
C．BETWEEN




D．LIKE
24．报表数据源中的每条记录都放置在    节。

A．主体






B．报表页眉

C．页面页眉





D．页面页脚
25．Access 2003中，    是指在数据表中保留与选定内容不同的记录。
A．按选定内容筛选



B．按窗体筛选
C．按筛选目标筛选



D．内容排除筛选
26．    属于网络操作系统软件。
A．Unix






B．Word
C．Excel





D．Photoshop
27．局域网中，    属于资源子网设备。
A．网卡






B．路由器
C．工作站





D．交换机
28．WAN是    的英文缩写。
A．局域网





B．城域网
C．广域网





D．以太网
29．若树型拓扑结构只有两层，就变成了
A．环型拓扑结构




B．星型拓扑结构
C．总线型拓扑结构



D．网状型拓扑结构
30．TCP/IP的四层体系结构中，    并没有具体内容。
A．应用层





B．传输层
C．网际层





D．网络接口层
31．ping –t 202. 102. 224. 25表示的是
A．不间断地ping指定计算机


B．将地址解析为计算机名
C．发送默认数目的空数据包数



D．查看和修改网络中协议的配置
32．主机的IP地址为172. 16. 163. 213，子网掩码为255. 255. 224. 0，则主机所在子网是
A．172. 16. 128. 0




B．172. 16. 163. 0
C．172. 16. 192. 0




D．172. 16. 160. 0 
33．动态主机配置协议是
A．FTP






B．DHCP
C．UDP






D．HTTP
34．RIP最多支持的跳数是
A．8






B．10
C．12






D．15
35．交换机IOS命令的全局配置模式
A．只允许有限数量的基本监视命令


B．提供了对交换机所有命令的访问
C．用于配置交换机的整体参数



D．用于配置交换机的接口参数
36．设置宽带路由器参数时，如果上网方式是ADSL虚拟拨号，WAN口连接类型应是

A．PPPoE





B．静态IP

C．动态IP





D．不用设置

37．    是至今唯一一款能穿透内网的远程控制软件。

A．TeamViewer




B．Cute Ftp

C．Outlook Express



D．Serv-U
38．    不属于网络管理的功能。
A．配置管理





B．故障管理
C．性能管理





D．文件管理
39．    属于应用层协议。

A．UDP






B．IP

C．HTTP





D．TCP

40．台式机网卡的总线接口类型为
A．PCI接口





B．PCI-X接口
C．PCMCIA接口



D．BNC接口
41．IP地址    属于专用地址。
A．25. 3. 241. 5




B．172 . 16. 32. 8
C．202. 43. 32. 170



D．128. 26. 43. 12
42．Windows 2003不支持    文件系统。
A．NTFS





B．FAT

C．FAT32





D．EXT3
43．关于“Internet信息服务”组件，不正确的是
A．提供IP服务




B．附带FTP协议
C．附带SMTP协议



D．支持Web站点创建、配置
44．    是根据每个主机的MAC地址划分VLAN的。

A．基于MAC地址的VLAN

B．基于端口的VLAN

C．基于协议的VLAN



D．基于链路的VLAN
45．路由器的内存体系结构中，    是一种非易失性内存，包含有路由器配置文件。
A．ROM





B．FLASH

C．DRAM





D．NVRAM

46．    是指由网络管理员手工配置的路由信息。
A．默认路由





B．动态路由
C．静态路由





D．路由表
47．ADSL安装硬件时，需要通过    将网卡和调制解调器连接起来。

A．8芯双绞线




B．电话线

C．同轴电缆





D．光纤

48．Windows XP提供的    可以通过网络对计算机进行远程控制。
A．防火墙





B．远程桌面工具
C．账户管理工具




D．IE浏览器
49．    是一款路由器、交换机等的模拟器软件。
A．Vmware Workstation


B．Photoshop
C．McAfee





D．Boson Netsim
50．实现包过滤的核心技术是
A．ACL






B．DHCP
C．UDP






D．IP
数据库技术-Access 2003（50分）

二、判断题（每小题1分，共10分。在答题卡的括号内正确的打“√”，错误的打“×”）

51．关系数据库中的所有数据均组织成一个个的二维表。
52．SQL语言中，UPDATE语句每次可以更新多个表。
53．数据表字段的最初排列顺序与数据表创建时字段的输入顺序一致。
54．向数据表中输入数据时，系统总会用设置的有效性文本来提示。
55．查询可以从一个或多个表获取满足条件的数据。
56．每个数据表都有唯一的名称。
57．纵栏式窗体一次可以显示多条记录信息。
58．报表除了可以打印和显示数据外，也可以修改记录。
59．为数据库设置密码和对数据库数据进行加密是数据库加密的两种方式。
60．SQL语言中，查询语句不能嵌套另一个查询语句。 
三、实训题（每小题8分，共16分）

61．在“教师信息管理系统”中，已经建立了“教师”表如下。

教师（教师编号，姓名，性别，年龄，学历，职称）

请在Access 2003下，查询教师的姓名、性别、学历和职称信息，按如下要求写出详细操作步骤。
（1）使用“简单查询向导”创建查询；

（2）查询标题为“教师基本信息查询”。

62．在“学生信息管理系统”中，已经根据“学生成绩”表建立了“学生成绩”报表，报表中选定的字段如下。

（学号，姓名，计算机基础，计算机网络，体育）

请在Access 2003下，对“学生成绩”报表按“计算机网络”降序排序，写出详细操作步骤。
四、简答题（每小题5分，共10分）

63．为什么要冻结列？冻结列如何操作？
64．报表的功能主要有哪些？
五、综合题（14分）

65．请使用SQL语句对“课程”表完成以下操作，“课程”表结构见表1。

表 1  “课程”表结构

	字  段  名
	数 据 类 型
	字 段 大 小
	备 注

	课程编号
	文本型
	6
	

	课程名称
	文本型
	20
	

	考试类别
	文本型
	4
	分为“考试”和“考查”

	所属专业
	文本型
	20
	

	学时数
	数字型
	
	

	学分
	数字型
	
	


（1）在“课程”表中插入如下新记录；（3分）

（“010005”, “计算机网络实践”, “考试”, “计算机科学与技术”, 64, 3）
（2）在“课程”表查询“考试类别”为“考查”的课程记录，并且按“学时数”降序排序；（4分）

（3）查询各专业的课程数；（4分）

（4）将所有“考查”课的学分改为3，学时数加4。（3分）

计算机网络技术（50分）

六、判断题（每小题1分，共10分。在答题卡的括号内正确的打“√”，错误的打“×”）

66．计算机网络和分布式系统没有差别。
67．UDP是一种不可靠的无连接协议。
68．IP地址被划分为地址类别、子网号和主机号。
69．主机号全为0的IP代表广播地址。
70．IP标准访问控制列表的规则序号范围是1~99。
71．NAT技术是一种把内部专用IP地址转换成合法IP地址的技术。
72．杀毒软件不需要解决数据恢复的问题。
73．每块网卡都有一个32位的MAC地址。
74．对等网络中，每台计算机既可以充当客户机，也可以用做服务器。
75．RJ45测试仪可以测试网线是否通畅。
七、名词解释题（每小题3分，共12分）

76．对等网络
77．动态路由
78．ADSL
79．TCP
八、简答题（4小题，共20分）

80．简述A类、B类IP地址的范围及其默认的子网掩码。（4分）
81．简述结构化布线系统的组成。（6分）
82．什么是域？域中的计算机分为哪三种？（5分）
83．简述防火墙的主要功能。（5分）
九、综合题（8分）
84．在局域网中，为了方便其它用户使用打印机，需要对打印机进行相关设置，请完成如下操作。
（1）共享打印机的设置；（6分）

（2）取消打印机共享。（2分）
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